

АРТИСТЫ МАГАДАНА В ГОСТЯХ У ИНДИГИРЦЕВ

Горняки Индигирки с удовлетворением встречали концертную бригаду артистов Магаданского областного театра, побывавшую здесь недавно на гастролях.

Концертная бригада, руководимая тов. Кондур, дала двадцать четыре концерта. По бездорожью, пешком они добирались на самые отдаленные участки и всегда в назначенный час начинали свои выступления. Лишь на двух предприятиях из-за плохой погоды артистам побывать не удалось.

Выступления артистов пользовались неизменным успехом.

Особенно тепло встретили горняки исполнительницу русских народных песен Анну Янкович, выступления Шульгиной и Шваро, которые на небольших клубных сценах и в красных уголках отлично исполняли сложные хореографические номера. Пользовались успехом у зрителей и выступления солистов — Рязских и Акчебаш.

Хорошо играл аккордеонист Барт, выступавший и как солист и как аккомпаниатор. Умело вел программу Матусевич.

В. ЛЯМЦЕВ, Т. ТАРАСОВА.

МАГАДАНСКАЯ ПРАВДА

г. МАГАДАН

13 НОЯБРЯ 1954